

RASPORED MISNIH NAKANA

od 19. listopada do 25. listopada 2015.

PONEDJELJAK 19. listopada	18.00 sati: nema mise
UTORAK 20. listopada	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 21. listopada	18.00 sati: † Ivan, Ignac i Ivka Maljak
ČETVRTAK 22. listopada sv. Ivan Pavao II.	18.00 sati: † Dragutin i Ljudmila Jagušić
PETAK 23. listopada sv. Ivan Kapistranski	18.00 sati: na nakanu Kluba „Hrvatska žena“ Prepuštovec
SUBOTA 24. listopada sv. Antun Maria Claret	17.00 sati: (Blaguša)
NEDJELJA 25. listopada TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU (zahvala za Božja dobročinstva)	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Franjo Igrc i ob. Mladić (Planina) 11.00 sati: † Franjo Dumbović i ob. Dumbović (Kašina) 18.30 sati: † Mladen Podgorski (Kašina)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr

IBAN župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Ančić

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 18. listopad 2015., GOD. 5, BROJ 07
DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU
- nedjelja župnog Caritasa; Misijska nedjelja -
Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Da smo u nekom drugom duhovnom ozračju, u kojemu kršćanstvo ima prevladavajuću riječ glede oblikovanja slika i težnja, molba dvojice Isusovih učenika, Ivana i Jakova – *da u nebu jedan bude njemu slijeva, a drugi zdesna* – možda ne bi zvučala tako neobično. Nisam siguran da se danas netko istinski može naljutiti na tu dvojicu koji za sebe traže povlastice, optužiti ih, jer njihova molba i nije u interesnome polju ljudskih briga.

Za nas kršćane odmah se nameće sadržaj njihove molbe koji nas ispituje. Oni su pokazali da se brinu i žele *onostrano*, a nisu se vezali uz olakšanja u zemaljskome životu. Njih je zanimala onostranost. Mi, tomu nasuprot, nerado govorimo o vječnome životu. Mi bismo radije povlaštena mjesta imali na zemlji. Mi, za razliku od učenika, *znamo što ištemo*, a oni, kako reče Isus, *to nisu znali*.

Uznemirujuće je današnje evanđelje, jer sučeljava ljudski način razmišljanja i osjećanja i božanski način djelovanja u Kristu.

Ljudskost je smještena u ambicioznost, želju za vladanjem i zauzimanjem važnih mjesta – u dnu se krije *volja za moći*. Nažalost, i Crkva je u toj logici. Dvojica učenika koji mole prestižna mjesta mogu nas mnogočemu naučiti. *Može se, dragi prijatelji, dugo biti uz Isusa, a opet ne razumjeti ništa od onoga što želi poučiti*. Možemo stalno bit na svetim Misama i ne usvojiti božanski dar koji nam Bog želi dati, kojim nas pričešćuje.

Vezani smo uz ljudski mit o prvim mjestima. Nije važno što mnogima nisu ni namijenjena ni dana; dosta je san o njima, zavist što ih drugi posjeduju... Nasuprot tomu suprotstavlja se božansko: poniznost i istinsko služenje.

Kršćanstvo Isus smješta u *mjeru ljubavi*, a ljubav je uvijek *raspeta*. Zbog toga je razumljivo da *ljubiti nekoga znači otkriti mu njegovu ljepotu*. Gospodine, požuri dan u kojem će u srcima ljudi biti božanski osjećaj, odraz tvoga načina življenja, razmišljanja i osjećanja...

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

ZAŠTO MOLITI KRUNICU ?

Ako upoznaš Boga, našao si prijatelja iznad svakog prijateljstva; ako znaš moliti, Bog te čuje i uslišat će tvoju molitvu. Ako se približiš k Bogu, nitko više neće moći uništiti tvoj život, ako zaista tražiš Boga, On će ti oprostiti sve tvoje ludosti. Ako nađeš Boga, otkrio si puninu svog života. Ako kreneš putem Krista i osluhneš Božju riječ, osjetit ćeš Božju blizinu i Bog će postati tvoj dom. Krunica ti razotkriva kako je Isus živio. Krunica je tvoj zajednički put s Kristom. Vodi te k Ocu, daje ti Duha i snage. Vodi te na visine života, na vrhunce radosti i mira, pokazuje ti vrijednost gorućih ideala i daje ti naslutiti uzvišenost života vječnoga. Svakodnevno moleći krunicu, svakodnevno ćeš duhovno napredovati. Zašto se molimo Mariji, zašto molimo s Marijom? Marija je put kojim je Bog došao k nama: po Mariji smo primili Isusa, a po Isusu otvoren nam je put k Bogu Ocu.

Put kojim je Bog došao k nama i za nas je najsigurniji put da dospijemo k Bogu: Marija nam pokazuje Isusa, Isus nam pokazuje Oca! Po Mariji ćeš dospjeti do Isusa, snažnom vjerom do Njegove riječi. To je iskustvo kršćanina, počevši od progonjene Crkve prvih stoljeća do današnjih dana. Danas je kod mnogih vjera poljuljana. Vjeruju u razum, slobodu, napredak, ali ne više u božanstvo Krista. No, samo On je Put, Istina i Život. Bez njega nitko ništa ne zna o Bogu, o onostranosti, o vječnom, o svrsi i cilju života. Samo on poznaje Oca. Ako želiš iskusiti duboku vjeru u Isusa Krista, svakodnevno moli krunicu. Tada će Marija i tebi donijeti Isusa, to joj je Bog naložio. Ona je Majka Božja, Majka vjere, Majka Crkve. Ona je i tvoja Majka. Ako je Marija tvoja majka, zauvijek ćeš imati Boga za Oca. Prihvati Mariju u svoj život!

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);
subotom u 17.00 sati (kapela u Blaguši)

Nedjeljom: 7.30, 11.00 i 18.30 sati (crkva u Kašini);
9.30 sati (crkva u Planini)

❖ Akcija Hrvatskog Caritasa – pomoć za izbjeglice

Uplate je moguće izvršiti na žiro račun Hrvatskog Caritasa, Ksaverska cesta 12a, 10000 Zagreb, kod PBZ, IBAN: HR0523400091100080340, poziv na broj: 2015; svrha uplate: pomoć izbjeglicama.

Ovu akciju možete podržati i pozivom na donacijski telefon Hrvatskog Caritasa 060 9010 (cijena po pozivu 6,25 kn; PDV uključen) ili on-line donacijama.

Svoj novčani dar možete dati i u župnom uredu ili sakristiji. Hvala svim župljanima koji su svoj novčani dar donijeli tijekom proteklog tjedna.

❖ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad imamo pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molimo krunicu i litanije Majci Božjoj. Dodite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.

❖ **U srijedu, 21. listopada**, nastavljamo **pobožnost svetome Josipu** kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast*. **Pobožnost započinje u 17.30 sati**, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

❖ **U četvrtak, 22. listopada je spomendan sv. pape Ivana Pavla II.** Taj dan imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

❖ **Iduće nedjelje, 25. listopada**, naša župna zajednica obilježit će **Nedjelju zahvale za Božja dobročinstva** u našoj župnoj crkvi. Zahvalu za plodove zemlje i sve dobro što nam Bog daruje objedinit ćemo u slavlju sv. Mise u 18.30 sati.

❖ **Iduće nedjelje, 25. listopada**, gost naše župe na večernjoj sv. Misi za mlade u 18.30 sati bit će **gđa. Jadranka Slobodanac, kantautorica i zauzeta vjernica iz Koprivnice koja širi pobožnost prema sv. papi Ivanu Pavlu II.**, najvećem prijatelju Hrvata, a sada našem zagovorniku na nebu. Progovorit će o dragom Papi i otpjevati pjesmu: **“Papa na žalu”** koju je ona uglazbila. Također će nam promovirati svoj CD duhovnih skladbi, a *nakon sv. Mise bit će prikazan i dokumentarni film o papi Ivanu Pavlu II. u trajanju od cca. 50 minuta*. Odazovimo se!

❖ Najavljujemo:

• **U nedjelju, 01. studenoga je svetkovina SVIH SVETIH, zapovjedani blagdan.** U našoj župnoj zajednici sv. Mise su po sljedećem rasporedu:

9.00 sati: *kapela BDM Kraljice mira* u Blaguši

11.00 sati: *crkva sv. Jurja mučenika* u Planini

14.30 sati: *župna crkva* u Kašini

Nakon sv. Misa u Planini i Kašini bit će i već tradicionalni blagoslov groblja kod centralnoga križa. Na sv. Misi u Kašini svojom glazbom vanjske obrede kod groblja uzveličat će i *Puhački orkestar DVD-a iz Kašine!*

• **U ponedjeljak, 02. studenoga je spomendan SVIH VJERNIH MRTVIH – Dušni dan.** U našoj župi bit će služena samo jedan sv. Misa (zajednička nakana) i to s početkom u 18.00 sati u župnoj crkvi u Kašini.

• Po odredbi našeg Ordinarija, **na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan**, vjernici mogu u svim crkvama dobiti **POTPUNI OPROST**, koji se može namijeniti za pokojne. **Da se dobije potpuni oprost potrebno je:** pohoditi crkvu, izmoliti Oče naš i Vjerovanje, primiti sv. Pričest i ispovjediti se te izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape.